
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 136 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності  

 

24 липня 2025 року         м.Пирятин 

 

Присутні: Тристан О.В. – голова комісії; 

  Куча О.Є., Йощенко В.М., Ящик В.М. – члени комісії. 

 

Відсутні: Бартошак В.А. – секретар комісії. 

 Жданов О.І. – член комісії. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

Науменко В.М. – завідувач сектору планування та аналізу доходів 

фінансового управління; 

Музиченко Н.О. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку; 

Яременко О.О. – начальник відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я; 

Божко А.М. – начальник відділу інформаційних технологій та захисту 

інформації; 

Смірнова А.Ю. – начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами; 

Войпанюк В.К. – начальник відділу житлово-комунального господарства 

виконкому міської ради; 

Савченко В.В. – головний спеціаліст з енергоменеджменту відділу 

управління комунальною власністю; 

Множинська І.В. – головний спеціаліст відділу містобудування та 

архітектури; 

Мілюта О.А. – начальник відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики; 

Валоваженко С.О. – начальник відділу культури, туризму та охорони 

культурної спадщини; 

Писакіна Т.І. – головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту; 

Тристан Є.О. – директор КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“; 

Тристан Є.О. – директор КП „Пирятин-агроліс“; 

Семененко Ю.Ю. – провідний спеціаліст юридичного відділу; 

Суслова А.М. – економіст КП „Каштан“; 

Михайлик М.І. – головний бухгалтер місцевого осередку ГО 

„Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство „Колос“; 

Коломієць І.П. – заступник начальника ДПІ – начальник Пирятинського 

відділення обслуговування платників Лубенської ДПІ; 



Пономаренко Л.А. – заступник директора з економічних питань КП 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“; 

Цюра І.О. – бухгалтер КП „Екосервіс - 2022“; 

Мартиненко А.П. – директор КП „Готель „Пирятин“; 

Киричевський Є.М. – директор КП „Пирятинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“. 

 

Під час формування порядку денного засідання Коломієць І.П., заступник 

начальника ДПІ – начальник Пирятинського відділення обслуговування платників 

Лубенської ДПІ, запропонувала доповнити перелік питанням „Про внесення змін до 

Програми покращення умов обслуговування платників податків Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“. 

 

Дана пропозиція була підтримана членами комісії. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та соціальної 

підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та сімей 

загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік 

2. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціального забезпечення населення на 2025 рік 

3. Про внесення змін до Програми висвітлення діяльності Пирятинської міської 

ради в засобах масової інформації на 2025 рік 

4. Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту місцевого 

осередку громадської організації „Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство 

„Колос“ у Пирятинській міській територіальній громаді Полтавської області на          

2025 рік 

5. Про внесення змін до Програми фінансової підтримки комунального 

підприємства „Готель „Пирятин“ як місця компактного проживання внутрішньо 

переміщених осіб, сімей з дітьми у зв’язку з військовою агресією російської федерації 

проти України на 2025 рік 

6. Про внесення змін до Програми підтримки діяльності комунального 

підприємства „Агенція розвитку Пирятинської громади“ на 2022–2025 роки 

7. Про внесення змін до Програми зайнятості населення на 2025 рік 

8. Про внесення змін до Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025 рік 

9. Про внесення змін до Програми „Молодь Пирятинщини“ на 2025 рік 

10. Про внесення змін до Програми „Стипендії міської ради обдарованим дітям 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“ 

11. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Пирятинської міської ради“ у 2025 році 

12. Про внесення змін до Програми співфінансування оплати медичних послуг 

жителям Пирятинської міської територіальної громади в частині первинної медико-

санітарної допомоги для покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв 

Комунального підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної 

допомоги Пирятинської міської ради“ у 2025 році 

13. Про внесення змін до Програми підтримки та розвитку сільської медицини та 

інших підрозділів, які не забезпечені надходженнями в рамках програми державних 



гарантій медичного обслуговування населення, яке проживає на території сільської 

місцевості Пирятинської міської територіальної громади в 2025 році 

14. Про внесення змін до Програми співфінансування оплати медичних послуг, 

що надаються жителям Пирятинської міської територіальної громади Комунальним 

підприємством „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025 році 

15. Про внесення змін до Програми організації харчування хворих стаціонарних 

відділень Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“ у 2025 році 

16. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025 році 

17. Про внесення змін до Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“ 

18. Про внесення змін до Програми покращення благоустрою Пирятинської 

міської  територіальної громади на 2025 рік 

19. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки комунального 

підприємства „Екосервіс-2022“ на 2025 рік 

20. Про затвердження Програми інформатизації Пирятинської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки 

21. Про внесення змін до Програми діяльності Пирятинської міської ради на   

2025 рік 

22. Про внесення змін до „Програми підтримки Збройних Сил України, 

підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“ 

23. Про внесення змін до Програми про співробітництво в рамках національного 

проєкту „Пліч-о-пліч: згуртовані громади“, а також створення місцевого резерву для 

проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на території 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік 

24. Про внесення змін до Програми розвитку дорожнього руху та його безпеки в 

Пирятинській міській територіальній громаді на 2025 рік 

25. Про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної та іншої 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік 

26. Про внесення змін до Програми покращення умов обслуговування платників 

податків Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік  

27. Про внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025 рік“ 

28. Про прийняття відумерлої спадщини по вул.Центральна,25,кв.6, с.Вікторія 

Лубенського району Полтавської області у комунальну власність Пирятинської міської 

територіальної громади 

29. Про передачу майна відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської 

ради на баланс виконавчого комітету Пирятинської міської ради 

30. Про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424 

31. Про безоплатну передачу майна з балансу Комунального підприємства 

„Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської 

ради“ на баланс виконавчого комітету Пирятинської міської ради 

 

1.СЛУХАЛИ:  

Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони здоров’я, яка 

проінформувала про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 



соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та 

сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

2.СЛУХАЛИ:  

Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони здоров’я, яка 

проінформувала про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціального забезпечення населення на 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

 Мілюту О.А., начальника відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики, яка проінформувала про внесення змін до Програми 

висвітлення діяльності Пирятинської міської ради в засобах масової інформації на    

2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 Депутат Ящик В.М., долучився до засідання постійної комісії. 

 

4.СЛУХАЛИ: 

Михайлик М.І., головного бухгалтера місцевого осередку ГО „Всеукраїнське 

фізкультурно-спортивне товариство „Колос“, яка проінформувала про внесення змін 

до Програми розвитку фізичної культури і спорту місцевого осередку громадської 

організації „Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство „Колос“ у 

Пирятинській міській територіальній громаді Полтавської області на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

5.СЛУХАЛИ: 

 Мартиненка А.П., директора КП „Готель „Пирятин“, який проінформував про 

внесення змін до Програми фінансової підтримки комунального підприємства „Готель 

„Пирятин“ як місця компактного проживання внутрішньо переміщених осіб, сімей з 

дітьми у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 



     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

6.СЛУХАЛИ: 

Тристана Є.О., директора КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“; який 

проінформував про внесення змін до Програми підтримки діяльності комунального 

підприємства „Агенція розвитку Пирятинської громади“ на 2022–2025 роки. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

7.СЛУХАЛИ: 

 Тристана Є.О., директора КП „Пирятин-агроліс“; який проінформував про 

внесення змін до Програми зайнятості населення на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

8.СЛУХАЛИ: 

 Валоваженка С.О., начальника відділу культури, туризму та охорони культурної 

спадщини, який проінформував про внесення змін до Програми культурно-мистецьких 

заходів, розвитку туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

 



ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

9.СЛУХАЛИ: 

 Писакіну Т.І., головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про внесення змін до Програми „Молодь Пирятинщини“ на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

10.СЛУХАЛИ: 

 Писакіну Т.І., головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про внесення змін до Програми „Стипендії міської ради обдарованим 

дітям Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

11.СЛУХАЛИ: 

 Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної медико-

санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував про внесення 

змін до Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинський 

центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ у 2025 році. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

 



12.СЛУХАЛИ: 

 Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної медико-

санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував про внесення 

змін до Програми співфінансування оплати медичних послуг жителям Пирятинської 

міської територіальної громади в частині первинної медико-санітарної допомоги для 

покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв Комунального підприємства 

„Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської 

ради“ у 2025 році. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

13.СЛУХАЛИ: 

 Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної медико-

санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував про внесення 

змін до Програми підтримки та розвитку сільської медицини та інших підрозділів, які 

не забезпечені надходженнями в рамках програми державних гарантій медичного 

обслуговування населення, яке проживає на території сільської місцевості 

Пирятинської міської територіальної громади в 2025 році. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

 Депутат Куча О.Є., залишив залу засідань. 

 

14.СЛУХАЛИ: 

 Пономаренко Л.А., заступника директора з економічних питань КП „Пирятинська 

лікарня Пирятинської міської ради“, яка проінформувала про внесення змін до 

Програми співфінансування оплати медичних послуг, що надаються жителям 

Пирятинської міської територіальної громади Комунальним підприємством 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025 році. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 



15.СЛУХАЛИ: 

 Пономаренко Л.А., заступника директора з економічних питань КП „Пирятинська 

лікарня Пирятинської міської ради“, яка проінформувала про внесення змін до 

Програми організації харчування хворих стаціонарних відділень Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025 році. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

16.СЛУХАЛИ: 

 Пономаренко Л.А., заступника директора з економічних питань КП „Пирятинська 

лікарня Пирятинської міської ради“, яка проінформувала про внесення змін до 

Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинська лікарня 

Пирятинської міської ради“ у 2025 році. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

17.СЛУХАЛИ: 

 Войпанюка В.К., начальника відділу житлово-комунального господарства 

виконкому міської ради, який проінформував про внесення змін до Програми „Питна 

вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

18.СЛУХАЛИ: 

 Суслову А.М., економіста КП „Каштан“, яка проінформувала про внесення змін 

до Програми покращення благоустрою Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025 рік. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Йощенко В.М., член комісії, який порушив питання щодо надання інформації про 

заробітну плату працівників КП „Каштан“ та його права на доступ до публічної 

інформації. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

19.СЛУХАЛИ: 

 Цюру І.О., бухгалтера КП „Екосервіс - 2022“, яка проінформувала про внесення 

змін до Програми розвитку та підтримки комунального підприємства „Екосервіс-2022“ 

на 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 

 

 



20.СЛУХАЛИ: 

 Божка А.М., начальника відділу інформаційних технологій та захисту інформації, 

який проінформував про затвердження Програми інформатизації Пирятинської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

21.СЛУХАЛИ: 

 Музиченко Н.О., головного спеціаліста відділу економіки та агропромислового 

розвитку, яка проінформувала про внесення змін до Програми діяльності Пирятинської 

міської ради на 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

22.СЛУХАЛИ: 

 Смірнову А.Ю., начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами, яка проінформувала про внесення змін до 

„Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони, які 

розташовані на території Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

23.СЛУХАЛИ: 

 Смірнову А.Ю., начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами, яка проінформувала про внесення змін до 

Програми про співробітництво в рамках національного проєкту „Пліч-о-пліч: 

згуртовані громади“, а також створення місцевого резерву для проведення аварійно-

рятувальних та інших невідкладних робіт на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

24.СЛУХАЛИ: 

Множинську І.В., головного спеціаліста відділу містобудування та архітектури, 

яка проінформувала про внесення змін до Програми розвитку дорожнього руху та його 

безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді на 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

25.СЛУХАЛИ: 

 Савченка В.В., головного спеціаліста з енергоменеджменту відділу управління 

комунальною власністю, який проінформував про внесення змін до Програми 

утримання об’єктів комунальної та іншої власності Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік. 

 



ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

26.СЛУХАЛИ: 

 Коломієць І.П., заступника начальника ДПІ – начальника Пирятинського 

відділення обслуговування платників Лубенської ДПІ, яка проінформувала про 

внесення змін до Програми покращення умов обслуговування платників податків 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

27.СЛУХАЛИ: 

 Науменко В.М., завідувача сектору планування та аналізу доходів фінансового 

управління, яка проінформувала про внесення змін до бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

28.СЛУХАЛИ: 

 Семененко Ю.Ю., провідного спеціаліста юридичного відділу, яка 

проінформувала про прийняття відумерлої спадщини по вул.Центральна,25,кв.6, 

с.Вікторія Лубенського району Полтавської області у комунальну власність 

Пирятинської міської територіальної громади. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Тристан О.В., голова постійної комісії, який просив надати інформацію щодо 

житлового фонду Пирятинської міської територіальної громади. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

29.СЛУХАЛИ: 

 Писакіну Т.І., головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про передачу майна відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської 

міської ради на баланс виконавчого комітету Пирятинської міської ради. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

30.СЛУХАЛИ: 

 Савченка В.В., головного спеціаліста з енергоменеджменту відділу управління 

комунальною власністю, який проінформував про внесення змін до рішення десятої 

сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 



31.СЛУХАЛИ: 

 Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної медико-

санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував про безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального підприємства „Пирятинський центр 

первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ на баланс 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії  Олег ТРИСТАН 

 

 

Протокол вела 

головний спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


